

天然气管道突然“滋滋”冒气 吓得旁边小学赶紧疏散学生

燃气公司:是正常检修,只是没有提前通知周围居民

昨天上午10点钟左右,雨花台区小行地铁站边上的一处天然气管道,突然冒出了大量气体。不过,管道四周并没有施工工地,只有港华燃气的几名工人在维修。难道是工人把自家的管道挖断了?现代快报记者了解到,天然气管道冒出气体,其实是施工过程中正常的放气程序,不过因为没有提前通知周围的居民,才闹出了这样的误会。

现代快报记者 廖健伟



天然气管道检修 现代快报记者 邱稚真 摄

天然气管道突然“冒烟”

“大约10点钟左右吧,路边的管道突然冒出大量气体。”市民汪女士说。记者看到,这个管道位于菊花路和小行路交界处,与小行小学只有一墙之隔,距离小行地铁站也只有不到100米。小行小学的门卫师傅说,“当时还有不少学生在操场上活动。为了防止发生意外,老师第一时间把孩子们疏散回了教室。”

附近的一位市民告诉记者,当时现场的味道十分浓烈。“我们都吓坏了,这么多天然气泄漏,万一爆炸怎么办。”有人赶紧报了警。很快,民警和消防队员赶到了现场,立即拉起警戒线。“过了半个多小时,气味就消散了。跟民警确认问题已经解决之后,我们的教学才恢复正常。”门卫师傅说。

据了解,途经小行路的26路和117路公交车,也由于暂时的交通管制,耽搁了近半个小时。

燃气公司:只是正常检修

“附近又没有工地,好好的天然气管道,怎么会突然冒气呢?”采访中,不少居民都提出了这样的疑问。“其实这是检修过程中正常的放气。市民不知道具体情况,才会感到恐慌。”南京港华燃气有限公司抢修处的一位工作人员说。

原来,10月7日,港华燃气的工作人员发现这里的天然气管道有漏气的现象,是直径300毫米的主管道上面的一根放散管漏气。“修管道之前,必须先关闭阀门,把管道中的存气放掉。”工作人员表示,市民以为的天然气管道泄漏,其实是工人在排放管道中的存气。

工作人员告诉记者,放气前,他们都会在附近设置隔离带,并确保隔离带范围内没有明火。“整个放气的过程,我们都会做好对明火的管制和监控,大家大可不必惊慌。”

检修前不通知 市民经常误会

据了解,燃气公司进行检修,基本不会提前通知附近的居民。“如果检修会造成停气,我们才会向附近居民发出停气通知。”工作人员说。

工作人员告诉记者,由于没有提前通知,他们在正常放气时,经常会被附近的居民投诉。“居民们不知道具体情况,只要一闻到附近煤气味重了,就会给我们打电话投诉报修。”工作人员表示,他们正在考虑今后放气时,在附近设置一块告示牌,告诉市民这是正常放气,希望大家不要恐慌。

此外,工作人员还表示,昨天早上施工时,确实没有考虑到附近有小学的情况。“下次遇到这种情况,我们会尽量把检修时间安排在学生放学之后,不影响学校的正常教学秩序。”

(报料人线索费60元)

一大早,渣土就“封”了双桥门高架 后续报道

肇事黑车已被暂扣 司机被行拘,还要罚一万 雇用黑车的施工单位也将受罚

快报讯(通讯员 张敏 刘勇 记者 赵丹丹)10月7日清晨5点左右,龙蟠南路高架路子铺段发生渣土大面积抛洒,有多辆车受损。昨天,现代快报B1版对此事做了报道。记者从秦淮区渣土联合整治管理办公室了解到,肇事车辆已被暂扣,司机已被行政拘留,并将罚款一万元。此外,雇用黑车的施工单位也将面临处罚。

秦淮区渣管办相关人员介绍,在南京交警三大队的协助下,通过监控追查至肇事车辆牌号为苏A92298,该车无运输建筑垃圾资质,肇事司机表示车上建筑垃圾是从玄武区某医院工地拖运的,目前肇事车辆已被暂扣。秦淮区渣管办根据《南京市市容管理条例》第三十八条第一款第三项“个人或者未经核准从事建筑垃圾运输的单位运输建筑垃圾的,对个人处以五千元罚款”的规定,按上限对肇事车辆做出罚款五千元的行政处罚。此外,根据规定,车轮带泥行驶污染路面或者沿途遗洒、飘散建筑垃圾的,处以一千元以上五千元以下罚

款,造成路面污染的,责令经营者或者车辆驾驶人员立即清除。因此该司机总共将被罚款一万元,清运垃圾和清洗路面产生的所有费用也将由其承担。此外,肇事司机因不听劝阻强闯高架桥行为,被行政拘留十五日。

现代快报记者了解到,雇用黑车运输的这家工地的施工单位也要负连带责任。玄武区渣管办相关人员介绍,按照南京市城市治理条例,未经许可处置建筑垃圾,责令补缴建筑垃圾处置费,并可以处三万元以上三十万元以下罚款;使用不符合规定的车辆运输建筑垃圾,每车处以一千元以上五千元以下罚款;施工或者运输单位将建筑垃圾交给个人或者未经核准从事建筑垃圾运输的单位运输的,还可处以一万元以上五万元以下罚款。相关人员表示,这三条罚则可以并罚,但目前还在调查中,没有确定最后罚款数额。此外,渣管办会将此事通报住建委、环保局,对该工地建设单位进行通报,对总包和监理单位进行进一步处理。

货车撞断消防栓 水柱差点喷到高压线上

快报讯(见习记者 张希为)10月7日傍晚6点半左右,鼓楼区东井一村101号,一根紧挨着电线杆的消防栓被货车撞断,高达十多米的水柱差点喷到高压线上。

事发后,现代快报记者赶往现场。这是一个老小区,路面宽度只有两米左右。远远看过去,一道水柱从地面喷涌而出,有十多米高,水柱顶端接近高压电线。

据了解,消防栓是被一辆货车撞断的。“我倒车时没注意,就撞上去了。”货车司机说。这个消防栓在路口,居民们担心水柱喷到高压线上导了电,犹豫着不敢蹚水过去,只好绕个大圈回家。

晚上9点左右,自来水公司的抢修人员终于将喷水止住,路面积水逐渐退去,道路恢复通畅。



水柱接近高压线 见习记者 张希为 摄

销售中心梦幻绽放 开启仙东筑梦之旅 100万m²全程教育大盘 仙林东5万人幸福画卷

2014年10月1日,仙林东100万m²全程教育大盘——立德·美林谷,在五色斑斓的梦幻色彩中盛装启幕。热气球升空,女巫塔罗牌占卜,森林大巡游,起点乐队驻唱,为到访嘉宾呈现了一场童话魔幻般盛宴。以此为起点,立德·美林谷销售中心正式启用,一副仙林东幸福生活画卷徐徐展开。

开放活动当日,一踏入美林谷入口,一条长长的绿野小径首先映入眼帘,两边罗马柱花艺装饰,营造出一种通往未知童话镇的神秘;一旁的可爱人偶随机发放小礼品;童话镇cosplay大巡游,演绎互动情景;随着立德·美林谷负责人启动印有“立德·美林谷”字样的气球墙,巨大的

热气球也随着漫天的礼花缓缓升空,到访嘉宾也可借此机会登上热气球,俯瞰未来居住之地。

从早上9点到下午4点,随着一场精彩纷呈的环节陆续展开,《美林谷的童话镇》、《园林音乐会》、《梦想音乐会》等篇章让人应接不暇。在“美景入画”活动中,受到邀请的孩子们进入美林谷的美景中绘画写生,用心描绘一幅幅生活画卷;“FAMILY DAY”充分享受极致美味,让来宾在草坪尽情享受BBQ的乐趣。

作为仙林东100万m²全程教育大盘,美林谷拥有令世人钦羡的卓越生活资源,背靠宝华山森林公园,享受纯净自然环境;毗邻内外,内拥9年公办教育,外享大学城浓郁人文



氛围,让生活舒适惬意。

美林谷是仙林东的小高层社区,超高得房率提升性价比;7000m²的凡尔赛园林中央景观体系,在整个仙林东片区更是首屈一指;美林谷拥有仙林最多的主题样板间——4个主题样板间,让幸福有模有样。

地下自行车库突然起火 烧毁10多辆电动车

快报讯(记者 孙玉春)昨天上午10点40分左右,紫荆花路68号的中兴通讯股份有限公司南京研发中心发生火灾,负一层的地下自行车库内10多辆电动车被烧毁,研发中心大楼外墙也被熏黑,上千员工全部安全疏散。

昨天中午11点半,现代快报记者赶到现场,此时公司院内到处是人。整个大楼总体五层局部四层,失火的是负一层的地下自行车库,着火点位于东南侧,火苗蹿出将相邻的一楼两扇玻璃窗烧爆。一位员工称,他们当时都在办

公,有值班人员组织大家撤离。

中兴通讯南京研发中心办公室的一位安保负责人称,地下自行车库提供免费充电服务,很多电动车都在充电。可能是线路出了问题,起火后很快蔓延。虽然公司配备了消防设备,但来不及施救,幸好电工恰好巡视到附近,立即拉断电。所有人安全疏散。据了解,火灾从发生到扑灭,大约半个小时左右,消防部门调集安德门等3个中队12辆消防车到场灭火。火灾具体原因目前正在进一步调查中。(陈先生线索费60元)